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1. Kilpailuasiat 
Satakunnan Pesäpallo ry:n järjestämiin aluesarjoihin ilmoittauduttiin 
15.3. mennessä. Ilmoittautuneita joukkueita niin aikuisten kuin 
nuortenkin sarjoihin tuli kaikkiaan 47 kappaletta yhdeksästä eri 
seurasta. Tyttöjoukkueita on 25 ja poikajoukkueita 12. Naperoliigassa 
pelaavia joukkueita on tähän mennessä ilmoittautunut kuusi ja miesten 
alue-/harrastesarjaan neljä. Näiden sarjojen joukkuemäärät voivat vielä 
muuttua. Naperoliigassa on mukana niin tyttö- kuin poikajoukkueita, ja 
kyseisiä pelejä voi pelata myös sekajoukkuein. Naperoliigaan voi 
ilmoittautua pitkin kesää, aikuisten harrastesarjojen ilmoittautumiset 
tehdään 30.4.2006 mennessä. Pesäpalloliiton alaisissa aikuisten 
sarjoissa alueen joukkueita on mukana kaikkiaan 19 (Super-, 
Ykköspesis, Suomen- ja maakuntasarja) sekä juniorijoukkueita on B- ja 
C-ikäisten sarjoissa niin tyttö- kuin poikapuolellakin kaikkiaan 13 
joukkuetta. Kaikkiaan tulevana kesänä sarjatoiminnassa on 
Satakunnasta mukana 79 joukkuetta. 
 
Aluesarjoihin (F-C-ikäisten) joukkueiden on palautettava pelisäännöt 
(pelaajien, vanhempien ja valmentajien), luettelot joukkueen pelaajista 
ja muista jäsenistä sekä tarvittaessa siirtolomakkeet. Tämän lisäksi 
joukkueen valmentajan/pelinjohtajan/apuvalmentajan on osallistuttava 
tuomarikoulutukseen kevään aikana ja suoritettava tuomarikortti. 
Riittää kun yksi joukkueen edellä mainituista henkilöistä suorittaa 
tuomarikoulutuksen. Yli-ikäisten pelaajien anomukset kannattaa hoitaa 
hyvissä ajoin ennen sarjakauden alkua. Anomukset on lähetettävä 
kirjallisesti. Joukkue, joka suorittaa edellä mainitut (pelaajalistat, 
tarvittaessa siirtopaperit sekä yli-ikäisanomukset,  pelisäännöt ja 
osoittaa yhden joukkueen johtohenkilön suorittaneen tuomarikortin) 
tehtävät esimerkillisesti 30.4.2006 mennessä, tullaan palkitsemaan 
aluesarjoissa yhdellä lähtöpisteellä sarjaan. 
 
Naperoliigaan ja ylialueellisiin sarjoihin haetaan turnausjärjestäjiä. 
Ylialueelliset turnaukset Satakunnassa ovat viikolla 21 D-ikäiset, viikolla 
33 G- ja F-ikäiset ja viikolla 35 E-ikäiset. Naperoliigan turnauksien 
ajankohdat voidaan sopia seuran ja alueen kesken. Jos seuranne on 
kiinnostunut kyseisten turnausten järjestämisestä, ottakaa yhteyttä 
mahdollisimman nopeasti Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon 
toimisto@satakunnanpesis.com tai puh. 6410 600. 
 
Miesten aluemestaruusturnaus pelataan 29.4. Ulvilassa klo 11 alkaen. 
Turnauksessa ovat mukana alueen ykkössarjamiehistöt Kankaanpään 
Maila, Köyliön Lallit ja isäntäjoukkue Ulvilan Pesä-Veikot. Alustava 
otteluohjelma: UP-V – KöLa klo 11, KaMa – KöLa klo 13 ja  
KaMa – UP-V klo 15. Alueen naisjoukkueet pelaavat viikkoa 
aikaisemmin Suomen Cupia ja sen takia eivät ole vielä mukana 
aluemestaruustapahtumassa. Toivottavasti ensi keväänä myös 
naisjoukkueet nähdään turnauksessa. 
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2. Junnu- ja seurakohtaaminen 6.4. Pori 
Jo tutuksi tullut junnu- ja seurakohtaaminen pidetään to 6.4. klo 17.30 
alkaen Porissa Ravintola Liisanpuistossa. Tilaisuudessa Hannu Kareinen 
tuo Pesäpalloliiton terveisiä ja kertoo KOTISEURA-hankkeesta, sen 
tilanteesta ja tulevaisuuden näkymistä. Hannun terveisien jälkeen 
tilaisuus jatkuu Junnu- ja seuraosioilla. Junnukohtaamisen aiheina on 
aluesarjojen kilpailuasiat: joukkueet, otteluohjelmat, pelisäännöt jne. 
Seurakohtaaminen tulee tilaisuuteen uutena osiona. Tarkoituksena on 
jakaa tietoa eri toimintojen toteuttamisesta (tuomari-, pesiskoulu-, 
seurajohtamistoiminta jne.) seurojen kesken. Samalla kartoitetaan 
Satakunnan pesäpallon tilannetta ja pyritään kehittämään alueella 
tapahtuvaa yhteistyötä seurojen kesken. Ilmoittautumiset 31.3. 
mennessä Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolle. TERVETULOA! 
 
 
3. Alueleiri 16.-18.6.2006 Pori 
Kolmen alueen (Häme, Satakunta, Varsinais-Suomi) yhteinen alueleiri 
on jo nyt herättänyt kiinnostusta alueiden seurojen keskuudessa, 
vaikka markkinointi on vasta käynnistymässä. Leirin kohderyhmänä on 
G–D-ikäiset. Leiritiedote 2 lähetetään lähipäivinä suoraan joukkueiden 
yhteyshenkilöille ja leirin nettisivut avataan 3.4. osoitteessa 
www.satakunnanpesis.com/alueleiri. Leirin ajankohtana on alueleirille 
tuttu kesäkuun puoliväli eli 16.-18.6. Ilmoittautumisaika on alkanut ja 
kestää toukokuun 19. päivään saakka. Leiripassin hinta on 70 
euroa/hlö ja lisäksi leirin ilmoittautumismaksu on 30 euroa/joukkue. 
Nopean varaajan etuna (12.5. mennessä) annetaan joukkueelle yksi 
vetäjäpassi ilmaiseksi. Kannattaa jo nyt varata paikka alkukesän 
huippuhetkeen! Ilmoittautuminen käy kätevästi internetin kautta 
leirisivuilta.  
 
Leirillä tarvitaan myös tuomareita, jotta ottelut saadaan vietyä läpi. 
Osallistuvien joukkueiden toivotaan tuovan leirille 1-5 tuomaria 
riippuen joukkuemäärästä. Tuomarileiristä infoa joko leiritiedote 2 tai 
nettisivuilla. 
 
Leirin järjestelyistä vastaavat yhteistyössä Pesäkarhut ry ja Satakunnan 
Pesäpallo ry.  

 
 

4. Koulutuspäivä 5.3.2006 Kokemäellä 
Kokemäen koulutustilaisuus keräsi 8 innokasta osallistujaa paikalle. 
Koulutuksessa käytiin läpi sisäpelin saloja, jossa pääpaino oli 
peruslyönneissä. Koulutus toteutettiin käytännön osiolla. Koulutusväki 
oli innokasta ja osallistujat janosivat lisätietoa muista pesäpallon osa-
alueista jo heti koulutuksen jälkeen. Koulutus osoitti tämän suuntaisten 
tilaisuuksien tarpeellisuuden, ja tulevina talvina pyritään järjestämään 
näitä koulutuksia lisää. Ajankohtana jatkossa voisi olla jo alkutalvi eli 
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marraskuu, jotta koulutuksessa tullutta tietoa pystytään talven aikana 
käyttämään seurojen harjoituksissa.  
 
 
5. Satakunnan PML- ja JPVT-koulutukset talvella 2005-2006  
Nuorisopesis ry:n järjestämät PML-koulutukset ovat herättäneet 
kiinnostusta alueella kiitettävästi. Pomarkun PML-koulutuksessa oli 
mukana 12 osallistujaa. Tulevana viikonloppuna pidetään Kokemäellä 
(1.-2.4.) toinen PML-koulutus, johon on ilmoittautunut peräti 29 
osallistujaa.   
 
JPVT-koulutuksen Pelinjohto-osio 8.4. Kankaanpäässä päättää 
koulutustalven. PJ-osio sisältyy JPVT-koulutuksen hintaan. Mikäli haluat 
ilmoittautua muuten mukaan niin osion hinta on 40 euroa (sis. 
materiaalit, tilat, ruokailut). Ilmoittautumiset Satakunnan Pesäpallo 
ry:n toimistoon 3.4. mennessä. 
 
Kiitos Mika Mikolalle, joka on kouluttanut sekä PML:n ja JPVT:n kävijät 
talven aikana! 
 
Lounais-Suomen liikunta ja urheilu ry järjestää erilaisia koulutuksia 
seuraväelle ja seuratoiminnassa (esim. johtokuntatehtävissä) mukana 
oleville. Näistä koulutuksista saa tietoa osoitteesta www.liiku.slu.fi.  
 
 
6. Tuomarikoulutukset 
Satakunnan Pesäpallotuomarit ry järjestää kevään aikana 
tuomarikoulutuksia maakunnassa. Aikuistuomarikouluttajana toimii 
Mikko Järvinen ja nuorisotuomarikouluttajina Annika Hakala ja Jenni 
Färm.  
 
Nuorisotuomarikoulutukset: Kankaanpää 1.4., Ulvila 3.4., Rauma 8.4. 
ja Pori 12.4. 
 
Aikuistuomarikoulutukset: Kankaanpää 4.4., Ulvila 5.4., Köyliö 11.4. 
 
Tuomarikoulutuksista on jo ehditty pitämään Kokemäen nuoriso- ja 
Rauman aikuistuomarikoulutukset. Tarkemmat tiedot koulutuksista 
www.satakunnanpesis.com ja lisätietoja voi kysellä Jarmo Terholta 
puh. 0400 595 060. 
 
 
7. Harraste- ja Kuntopesis 
Satakunnan Pesäpallo ry haluaa ylläpitää ja kehittää koko alueen 
harrastepesäpalloa. Seuroille harrastepesiksen järjestäminen on 
mahdollisuus saada katsomoihin väkeä, uusia toimijoita ja myös 
taloudellisia tuloja. Miettikäähän harrastepesiksen järjestämistä 
seurassanne.  
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Satakunnan Pesäpallo ry järjestää kevään aikana alueen seuroille 
koulutuksen, jonka avulla on mahdollista kouluttaa seurasi toimijoita 
harrastepesiksen ohjaajiksi ja organisointivastaaviksi. Harrastepesiksen 
ohjaajakoulutus pidetään Porissa 4.5. klo 17.00 alkaen. Koulutus 
sisältää niin käytännön kuin teoriaosuudetkin. 
 
Porissa jo tutuksi tulleet Harraste- (LADY) ja Kuntopesis alkavat 
toukokuun lopussa. LADY-Pesistä pelataan ensi kesänä kahdella 
kentällä. Pelipaikkana toimii maanantaisin ja keskiviikkoisin 
Kuninkaanhaan kenttä (Herralahden koulu) sekä tiistaisin ja torstaisin 
Käppärän koulun kenttä. Ladyjen harjoitusvuorot alkavat molemmilla 
kentillä klo 19.00. Ensimmäisen kerran kokoonnutaan 29.5. ja paikkana 
on Kuninkaanhaan kenttä. 
 
Viime kesänä pelattiin pienen tauon jälkeen Porin Kuntopesis-sarjaa. 
Toivottavasti uusia joukkueita ilmoittautuu mukaan. Pelit pelataan 
sekajoukkuein, tenavapallolla sekä harrastepesissäännöin. 
Osallistumismaksu joukkueelta on 150 euroa (sis. ottelut, kentät, 2 
palloa/joukkue, 2 tuomaria/ottelu).  
 
Lisätietoja Harraste- ja Kuntopesisasioista saat kätevästi internetistä 
www.satakunnanpesis.com, jossa voit myös suorittaa ilmoittautumisen. 
Puhelimitse lisätietoja antavat Eija Peltola (Ladyt) 040 526 5478 ja 
Jaana Ukkonen (Kunto) 0400 979 366. 
 
 
8. Pesisleiri Kokemäellä 9.-11.6. 
Satakunnan Pesäpallo ry pitää perinteitä yllä järjestämällä jälleen 
pesäpallon harrasteleirin Kokemäen Pitkäjärvellä 9.-11.6. Harrasteleiriä 
on järjestetty jo usean vuosikymmenen ajan ja leiri kulki pitkää Hippo-
leirinä. Monet alueen aikuispelaajatkin ovat käyneet lapsena 
kokemassa kyseisen leirin tunnelman. Leirin ajankohta siirtyi viikkoa 
aikaisemmaksi Porissa järjestettävän alueleirin vuoksi. 
 
Pesisleirille osallistumismaksu on 60 euroa (S-asiakasomistajilta 54 
euroa). Osallistumismaksu sis. ruokailut, leirivakuutuksen, ohjauksen, 
ohjelman, välinelainauksen ja leirituotteen. 
 
Pesisleirillä tarvitaan ohjaajia. Toivottavasti seurat markkinoivat 
Pesisleiriä vanhemmille junioripelaajilleen, jotka voisivat toimia 
ohjaajina leirillä ja samalla olla kannustavina esimerkkeinä leiriläisille.  
 
Lisätietoa leiristä löytyy Pesisleirin omilta nettisivuilta 
www.satakunnanpesis.com/pesisleiri. Ilmoittautumiset leirille 19.5. 
mennessä Satakunnan Pesäpallo ry:hyn.  
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9. Koulupesis 2006 
Kevät on myös koulupesiksen luvattua aikaa. Koulupesisprojekti on 
ottanut tukevan jalan sijan satakuntalaisessa koululiikunnassa keväisin. 
Viime keväänä koulupesis keräsi jälleen yli 10 000 osallistujaa eli  
10 317 oppilasta pelasi kevään aikana pesistä. Satakunnan Pesäpallo 
ry:n koulupesisprojekti käynnistyy huhtikuun 28. päivänä, johon 
mennessä koulut ilmoittautuvat mukaan. Koulupesistä pelataan aina 
kesäkuun alkupäiviin saakka. Koulupesis on suunnattu ala- ja 
yläasteille sekä lukioille ja ammatillisille oppilaitoksille. Pelit pelataan 
sekajoukkuein ja tenavapallolla. Koulupesiksen avulla voidaan parantaa 
luokkahenkeä ja yhdessä toimimista, lisäksi se tarjoaa paljon 
liikunnallisia kokemuksia ja elämyksiä. Lisää koulupesiksestä 
aluejärjestön nettisivuilta. 
 
 
10. PPL:n kevätkokous 22.4. 
Pesäpalloliitto ry:n kevätkokous pidetään 22.4. klo 13 Helsingissä 
Sokos Hotel Pasilassa. Toivottavasti mahdollisimman moni seura 
pääsee paikalle. Mikäli seuranne ei pääse osallistumaan kokoukseen 
toivomme saavamme valtakirjanne käyttöön kokoukseen. Valtakirjan 
toimittaminen onnistuu hyvin 6.4. pidettävän seura- ja junnupalaverin 
yhteydessä.  
 

 
TEE TUOHTA, TOTEUTA TOIVEESI! 
Olipa tavoite pieni tai suuri, leiripassi tai 
yhteinen kotipesä tai vaikka etelänleiri. 
Pesisarpoja myymällä pääsette lähemmäs 
tavoitetta, jopa sen yli. 
 
Katso www.pesis.fi/pesisarpa.  
 
Käy tutustumassa ja selvitä miten 
joukkueesi voi hankkia tuloja.  

 
 
11. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
1.-2.4. PML-koulutus (Kokemäki) 
6.4. Junnu- ja seurapalaveri (Pori) 
8.4. JPVT-koulutuksen pelinjohto-osio (Kankaanpää) 
22.4. PPL:n kevätkokous 
vko 19 Aluesarjat alkavat 
vko 19  Liittojohtoiset sarjat alkavat 
9.–11.6. Harrasteleiri (Kokemäki) 
16.–18.6. Häme, Satakunta ja Vars.-Suomi Alueleiri (Pori) 
2.–7.7. Suurleiri (Loimaa-Pöytyä) 
14.–19.7. Tenavaleiri (Sotkamo) 
24.–29.7. Nuorisoleiri (Jyväskylä) 
3.–6.8. Naperoleiri (Jalasjärvi) 


